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COMPROMISO DE HONOR

Y0, ettt v e e e en e teutoneeeenereeseeesreethareaheaebeesaes eheaennaeeesnnneeasaenne sheernneeens al firmar este compromiso, reconozco que
, . o (Escriba aqui sus cuatro nombres) . . . ) ,

el presente examen esta disefiado para ser resuelto de manera individual, que puedo usar una calculadora ordinaria para célculos

aritméticos, un lapiz o esferografico; que solo puedo comunicarme con la persona responsable de la recepcion del examen; vy,

cualquier instrumento de comunicacion que hubiere traido, debo apagarlo y depositarlo en la parte anterior del aula, junto con algun

otro material que se encuentre acompafandolo. No debo ademas, consultar libros, notas, ni apuntes adicionales a las que se

entreguen en esta evaluacion. Los temas debo desarrollarlos de manera ordenada.

Firmo al pie del presente compromiso, como constancia de haber leido y aceptar la declaracion anterior.

Firma NUMERO DE MATRICULA: .u.ouveeeeeeeveesrsvserserenens PARALELO.............

TEMAS:

1. Calcular
a. Elvolumen expresado en cm?. Considere el cono truncado tal como
se muestra en la figura, con radios r = 2cm y R = 4cm
respectivamente y altura h = 6cm.
b. ¢Cuales la altura de un cilindro recto inscrito en una esfera de radio
Ry cuya base tiene un diametro de longitud igual a 2R/3?

14?21 2401t 544110
2. Calcule la inversa de la matriz de 4 = 0 15 1
—i -2 —i

3. Supongamos que en una reunion hay 40 personas que hablan alguno de los idiomas
aleman, espariol o inglés. Se sabe que 22 hablan aleman, 26 no hablan inglés 30
hablan sélo un idioma, 30 hablan inglés o aleman, 7 hablan inglés pero no hablan
espafiol y 17 hablan aleméan pero no hablan espafiol. Calcular:

a. ¢Cuantas personas hablan los tres idiomas?

b. ¢Cuantas personas hablan sélo espafiol?

c. ¢Cuantas hablan espafiol pero no hablan inglés?
d. Elabore el diagrama de Venn

4. Siendo:Az(é D B=(i 1) C:G g)

Calcular el valor de X en las siguientes ecuaciones:
a) XA-B=2C
b) XAB + XC =3C

5. Realice latabla de verdad de [(-pV q)v(pAdg)]>[(-pVq)v-p], indicando si es una
contradiccion, una tautologia o una proposicién empirica



